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ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 
 

Πρύτανη Πανεπιστημίου Κύπρου 

Πρύτανη Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου 

Πρύτανη Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου 

Πρύτανη Πανεπιστημίου Frederick 

Πρύτανη Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου 

Πρύτανη Πανεπιστημίου Λευκωσίας 

Πρύτανη Πανεπιστημίου Νεάπολις Πάφου 

Πρύτανη Πανεπιστημίου  UCLan -   Cyprus 

Πρύτανη Philips University 

Διευθυντές Δημόσιων Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Διευθυντές και Ιδιοκτήτες Ιδιωτικών Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

 

 
Θέμα: Διεξαγωγή γραπτών εξετάσεων στις κτιριακές εγκαταστάσεις των 

Ιδρυμάτων Ανώτερης Εκπαίδευσης της Κύπρου  
 

 
   Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια της Εγκυκλίου 

της Διεύθυνσης Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΑΕ), ημερομηνίας 12 Ιανουαρίου 2021, 
που αφορά στη λειτουργία των Ιδρυμάτων Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΙΑΕ) της 
Κύπρου βάσει του περί Λοιμοκαθάρσεως (Καθορισμός Μέτρων για Παρεμπόδιση 
της Εξάπλωσης του Κορωνοϊού COVID-19) Διατάγματος (Αρ. 2) του 2021, σας 
ενημερώνω τα ακόλουθα: 

 
 2. Η παράγραφος 2.2(τ) του υπό αναφορά Διατάγματος επιτρέπει τη διεξαγωγή 

γραπτών εξετάσεων κατόπιν αιτήματος του αρμόδιου φορέα σε χώρους για τους 
οποίους δίνεται έγκριση από το Υπουργείο Υγείας. Βάσει αυτής της πρόνοιας και 
για διευκόλυνση των ΙΑΕ της Κύπρου, η ΔΑΕ με επιστολή της προς τον Υπουργό 
Υγείας, ημερομηνίας 13 Ιανουαρίου 2021, έχει ζητήσει γενική έγκριση για διεξαγωγή 
εξετάσεων με φυσική παρουσία φοιτητών και διδακτικού προσωπικού, σε 
εξαιρετικές περιπτώσεις, όπου δεν μπορεί να διασφαλιστεί το κύρος της εξέτασης 
με άλλο τρόπο, στις κτιριακές εγκαταστάσεις του κάθε ΙΑΕ, έτσι ώστε να μην 
απαιτείται η εξασφάλιση έγκρισης από το κάθε Ίδρυμα ξεχωριστά.  
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3.         Το Υπουργείο Υγείας, με επιστολή του ημερομηνίας 16 Ιανουαρίου 2021, 

ενημέρωσε τη ΔΑΕ ότι έχει δοθεί έγκριση από τον Υπουργό Υγείας για διεξαγωγή 

γραπτών εξετάσεων στις κτιριακές εγκαταστάσεις των ΙΑΕ της Κύπρου, υπό την 

αίρεση των πιο κάτω: 

i. Στην κάθε διαφορετική αίθουσα εξετάσεων θα λάβει μέρος τόσος αριθμός 

ατόμων, ώστε να υπάρχει απόσταση 2 μέτρων σε όλες τις κατευθύνσεις για 

κάθε εξεταζόμενο. 

ii. Χρήση μάσκας καθ' όλη τη διάρκεια της εξέτασης από όλους (εξεταζόμενους, 

επιτηρητές, κ.α.). 

iii. Δεν θα γίνονται διαλείμματα.  

iv. Οι παρευρισκόμενοι θα είναι καθήμενοι καθ' όλη τη διάρκεια της εξέτασης. 

v. Θα τηρείται το μέτρο της απόστασης των 2 μέτρων μεταξύ όλων των 

παρευρισκόμενων. 

vi. Σε περίπτωση που θα χρησιμοποιηθούν μικρόφωνα, είτε να χρησιμοποιηθεί 

διαφορετικό μικρόφωνο για κάθε επιτηρητή, είτε να γίνεται απολύμανση του 

μικροφώνου μεταξύ διαφορετικών επιτηρητών. 

vii. Αυστηρή τήρηση των μέτρων κοινωνικής αποστασιοποίησης και προστασίας 

για σκοπούς αποφυγής της εξάπλωσης της νόσου COVID-19. 

viii. Να υπάρχει διαθέσιμο απολυμαντικό χεριών στο χώρο. 

ix. Να υπάρχει μόνιμη παροχή φρέσκου αέρα στο χώρο. 

x. Οι ομάδες των εξεταζόμενων και των επιτηρητών θα παραμείνουν σταθερές 

καθ' όλη τη διεξαγωγή των εξετάσεων και δεν θα επιτρέπεται η μετακίνησή 

τους από μια αίθουσα σε άλλη (αυτό αφορά κυρίως τους 

επιτηρητές/συντονιστές). 

xi. Να διατηρηθεί κατάλογος με τα άτομα (εξεταζόμενοι και επιτηρητές) που θα 

κατανεμηθούν σε κάθε ξεχωριστή αίθουσα και σχεδιάγραμμα που να δεικνύει 

τη θέση κάθε εξεταζόμενου στην αίθουσα. 

 

4. Για ενημέρωσή σας και πιστή συμμόρφωση με τις πιο πάνω οδηγίες του 

Υπουργείου Υγείας.  

 

 

 

 

 

 

                                                                                    (Δρ Τέρψα Κωνσταντινίδου) 

                                                                                             για Γενικό Διευθυντή 

 
 
 

 


